WO E

SME4E9 A 19 B LIS 6 EERZRE IR RITENR - /NRHRERG R THEICRIT 5%
KIOEFIZHND M E 213485 CRRBEAN —ROE B IZOWTCIHEMTIEAR < &%) 12250 T, Bl
DHEMEDO LB AET D,

Dk, BiAEOFEE LTAE2@EER L, BEFMELFHIO L, £8 1BEERAET 5,

SF6H10H 7H

REHE E RBRIAETTRATHI —20
R4 SEXHARIT AN E
F [ il 5 B R S s D R L L SR DB S T
e A FEid

ZiEE ERT RRBRIRE T XA B AR 1-1-9

KA BB TR ARIR T w2

-1- FE Az P E TR



HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JEK R
(ITIE I - /N AR
= 1 98, 076, 036
ER LT
= 1 24, 106, 246
HRi L (1CT)
m3 13, 900 5, 386, 280
PRI (ICT) THY 47" sy FEERL 10, 000m 5, 950m3
3L 150, 000m3 AT
= 1 1, 606, 500
i1 W A7 vy R REESE 10 5, 950m3
, 000m3 24 50, 000m3 A5
= 1 1,192, 380
PRI (ICT) ARk el 1, 000m3
= 1 1, 135, 000
el ARk el 1, 000m3
= 1 1, 035, 000
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 2, 000m3
= 1 417, 400
LN
m3 100 249, 920
BRI () B+ 2. BmATi 40m3
= 1 206, 840
BRI () B+ 2. 5mek 4. OmAR i 60m3
= 1 43, 080
AR+ T (ICT)
m3 450 102, 195
PR (BEER) % 1= (ICT) 450m3
= 1 102, 195
BT
m3 120 540, 492

-1- [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B+ 2. BmATi 100m3
= 1 525, 400
B+ 2. 5mPL 4. OmATis 20m3
= 1 15, 092
R+ T (ICT)
m3 650 213, 005
R L (ICT) 650m3
= 1 213, 005
BT
(B AR5 % 1= T0)
m3 360 314, 820
NN 2. BmATi 60m3
= 1 279, 540
BRSO A 2.5mek I 300m3
= 1 35, 280
R FEIE T (CT)
= 1 2,762, 376
EiEFETE () 1350) (ICT) VIR = D R OV - kG -
m2 3, 580 763.5 2,733, 330
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 60 484.1 29, 046
Fe AL T
= 1 14, 537, 158
i T
= 1 13,972,122
WA T
= 1 11, 053, 892
AR FERA IR A 3em FEAEFERRAT T 1000m2L)_E
m2 2, 560 4, 308 11, 028, 480

-2- [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ANLIES
(brE)
m2 40 635. 3 25,412
Bt )~}
(5B EX )
= 1 2, 636, 856
E=UEVZREY L5 av) ) - R 4 e
m2 954 2,764 2, 636, 856
Bt )~}
QFPEXH)
= 1 93, 976
E=UEVZUREY 15 av) )= R s 4 fe
m2 34 2,764 93,976
Bt )~}
BF P EXH)
= 1 102, 268
E=UEVZUREY L5 av) ) - R s 4 fe
m2 37 2,764 102, 268
Bt )~}
(45 BhEXE )
= 1 49, 752
E=UEVZIREY 15 av) ) - R s 4 fe
m2 18 2,764 49, 752
Bt ) -}
(GYEYENSE )
= 1 35, 378
E=EVZREY L5 av) ) - R s 4 fe
m2 14 2,527 35, 378
BEBE T
= 1 21, 653, 146
E¥LT
= 1 618, 203
LT FT HERE T (W& 4 HAT)
= 1 14, 442, 085

-3- [ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB

i ek 2mPh E5mPLF 175
(151 ) k)

m3 238 53, 605 12, 757, 990
i ek 2mPh E5mPLF 175
(25 1 ) k)

m3 15 53, 605 804, 075
i ek Im% 8 2 2moRTis 15
(35 1 )\ k)

m3 2 58, 668 117, 336
i ek Im% 8 2 2moRTis 145
(451 ) k)

m3 13 58, 668 762, 684

LAt 1R

= 1 2,747,725
1Al B LR

m 19 2,403 45, 657
BE A RST - BR B FyVan’

m2 59 20, 087 1,185,133
iR B At

m 404 2,123 857, 692
FEHL - BB L, KED

m3 230 663. 2 152, 536
AP E C-40

m3 57 3, 832 218, 424
0 Y LB AL

m2 96 639.9 61, 430
1 H T HEK

m 20 7,558 151, 160
25 H N HEAK

m 5 3,025 15,125
Eavs)-h 15 t=100

m2 4 15, 142 60, 568

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
B R B« TR o EE T
(25 ffind - BE)
= 1 3, 845, 133
At LB AL 15
(25l LB L)
m 22 7, 467 164, 274
fioR - BERE A RN - BRE HrER AR - RE
m2 45 32, 398 1,457,910
iR B At HrER AR - RE
m 396 1, 980 784, 080
FEHL-BHL, HED HrEm AR - RE
m3 260 938 243, 880
B T 1 T P g C-40
m3 21 4,107 86, 247
AP E C-40
m3 52 4,107 213, 564
0% Y LB IEAL
m2 96 639. 61, 430
155 Aa))=h
m 22 29, 985 659, 670
35N HEAK
m 23 6,911 158, 953
25 H N HEAK
m 5 3,025 15,125
-7y FE (BR) 1
= 1 13, 988, 691
E¥LT
= 1 377, 470
VI VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 1,174, 877

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 15 JEME 55cm @& 35cm
(175 5L0)
m 127 9,251 1,174, 877
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
(157" nyJFi)
= 1 8,939, 001
av))=h (%) 77 vy F M 5% 35cm
m2 314 26,133 8, 205, 762
RSA - AR (ef) FEf RC-40
m3 117 6, 267 733, 239
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
(257" ny)Fi)
= 1 2,890, 113
av))=h (%) 77 vy M 5% 35cm
m2 101 26,133 2,639, 433
RSA - BEARY (Pet) FEf RC-40
m3 40 6, 267 250, 680
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
(15 R¥gas7)-h)
= 1 607, 230
BUGHT Kb )=} 15
m3 11 54, 907 603,977
H HiAR TEE G B i =10
m2 1 3,253 3, 253
Bkt 1
= 1 16, 845, 530
E¥LT
= 1 1, 292, 854
18T
= 1 7,337, 897
7" VR A NURI I
(PU1-B300-H300)
m 79 8, 286 654, 594

[ Lz TR R




HoOflf =%

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
7" VR A NURIRI T
(PU3-B300-H300)
m 622 8, 378 5,211,116
T
(PC4-B300)
e 28 2, 386 66, 808
1578 SRR
m 39 14, 633 570, 687
SRRl i
(15 A BB
m 10 56, 455 564, 550
S
(2/7)-pE)
e 8 3,743 29, 944
SRRl i
(25 A BB
m 6 29, 038 174, 228
S
U vt )
e 3 21, 990 65, 970
HIRT
= 1 1, 305, 764
BB - EE
(15E )
m 11 17, 146 188, 606
BB - EE
QHFER)
m 37 28, 000 1, 036, 000
7N eV RN
BFELR)
m 1 12, 866 12, 866
LEavy =g
m 4 17,073 68, 292
Akt vvd-y T
(12K
= 1 666, 756
BT HAE K BUGHTH 195 IR imE A0 1
T 9 42, 351 381, 159

-7~ [ Lz TR R




NN /2

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
VAN A T-25 500 X500/ A H * VhEE
e 9 31,733 285, 597
KM/ k- L
(22K E)
= 1 102, 877
BT H R BUGHTH 195 Wi /E A0 1
T 1 62, 493 62, 493
VAN A T-25 600 X600/ I H * VHEE
e 1 40, 384 40, 384
KM/ k- L
(34K E)
= 1 183, 025
BT H R BUGHTH 195 IR E A0 1
T 1 130, 121 130, 121
ey ¢ 19 W300
& 5 2, 504 12, 520
VAN A T-25 600 X600/ I H * VHEE
e 1 40, 384 40, 384
KM/ k- L
(42K E)
= 1 409, 030
BT H R BUGHTH 195 Wi /E A0 1
T 2 123, 929 247, 858
EHEY ¢ 19 W300
& 6 2, 504 15, 024
VAN A T-25 800 X800/ I EH # VhEE
e 2 73,074 146, 148
KM/ k- L
(52K T)
= 1 437, 246
BT H KB BT 295 Rim/E A0 1 %
T 1 195, 592 195, 592
-8 - Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm A T (A E M)
ay))-p BUSFTA 15 YR ESEA
m3 0.2 31, 669 6, 333
@m 0. 6m2
= 1 2,361
AR SD345 D13
t 0.08 158, 440 12, 675
EHEY ¢ 19 W300
& 5 2, 504 12, 520
VR T-25 900X 900/ I H & W& E
e 1 82, 635 82, 635
s et A 3044m2
= 1 125, 130
Akt vvd-y T
(652 KHT)
= 1 523,973
BT H R BUGFTA 25 YR ESEA
T 1 238, 298 238, 298
ay))-p BUSFTA 15 YR A
m3 0.2 31, 669 6, 333
@m 0. 5m2
= 1 1, 968
AR SD345 D13
t 0.11 158, 440 17, 428
EHEY ¢ 19 W300
& 8 2, 504 20, 032
VR T-25 800X 800/ I H & Wi E
e 1 73,074 73,074
s LBRR Y NLE 404hm2
= 1 166, 840

[ Lz TR R




NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm A E (GRS
Akt vvE-y T
(152K HE)
= 1 220, 542
BT H R BUSFTA 15 YR {ESEA
T 1 130, 395 130, 395
EHEY ¢ 19 W300
& 3 2, 504 7,512
VR T-25 900X 900/ I H & W& E
e 1 82, 635 82, 635
Akt vvd-y T
(8 AEAKHT)
= 1 77, 662
BT H R BUSFTA 15 YR A
T 1 45, 929 45,929
VR T-25 500X 500/ I H & W& E
e 1 31,733 31,733
Akt vvd-y T
(954K HH)
= 1 81, 241
BT H R BUSFTA 15 YR A
T 1 49, 508 49, 508
VR T-25 500 X500/ I H & W E E
e 1 31,733 31,733
Akt vvd-y T
(10 547K )
= 1 366, 460
BT H R BUSFTA 15 YR {E3EA
T 5 40, 557 202, 785
SRR 25 500X 500 gnAv¥
e 5 32, 735 163, 675
Akt vvd-y T
(L1 B KMt
= 1 43, 808

- 10 -

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
BT HAE K BUGHTH 195 Wi /E A0 1
T 1 43, 808 43, 808
Akt vvE-y T
(L5 SRR A9
= 1 175, 904
7" VEy A ME K
T 2 42, 241 84, 482
VA A T-25 300/ #E
e 2 45,711 91, 422
LHTHIKEE T
= 1 1, 643, 795
BT K 15
(I 5B FTKE)
m 21 45, 219 949, 599
S
(PC4-B300)
e 41 2, 386 97, 826
1B REM AT
m 5 22,791 113, 955
25 R TR
m 5 23,911 119, 555
VAN 2 T-25 BEWTAH B300fH WA & vhE
T
e 10 36, 286 362, 860
HEKT
(157N Ek)
= 1 1,317,998
/NEEHEAK PRIE 300mm PN 200mm
m 98 5, 804 568, 792
E=UEVZUREY L5 av) ) - R s 4 fe
m2 128 4,912 628, 736
@m 14m2
= 1 120, 470

- 11 -

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
HEKT
(TH-1-1)
= 1 537, 756
HEHEAK AIfE 240mm P& 240mm
m 28 10, 444 292, 432
E=UEVZREY L5 av) ) - R 4 e
m2 28 6, 095 170, 660
@m 8m2
= 1 74, 664
M
= 1 120, 942
SEANT BE 120cm &S 50cm An=7" 3
& E50cm X f§120cm HIZEA 150
~200
m 8 11,910 95, 280
Cnl Pe45em HIFEA 150~200
m 6 4,277 25, 662
B 1
= 1 2,177, 647
[ AT EE 0 T
= 1 2,177, 647
157" VEpA LR
m 19 32, 343 614, 517
257" VR AL i
m 22 38, 745 852, 390
357" VoAb i
m 28 24, 813 694, 764
(B-1-1C SD345 D13
T 34 469. 9 15,976
HEEE L
= 1 2, 687, 328

- 12 -

[ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
e B L1
= 1 1, 436, 576
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 200 7,113 1, 422, 600
LB TAT 7RSSR SHEERRE 6 c m
m2 80 174.7 13,976
TEHR LB T
= 1 1, 250, 752
I av7Y)=hik (JE57)
m3 200 3,593 718, 600
I TAT 7 bk
m3 4 6, 749 26, 996
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 200 2, 483 496, 600
ALy TAT 7 bk
m3 4 2,139 8, 556
G an
= 1 2, 645, 326
ARmE T
= 1 2, 645, 326
JERK R
(AT 38 B fH3E )
= 1 16, 694, 982
ER LT
= 1 1, 608, 897
HEi L (ICT)
m3 1, 700 611, 540
PRI (ICT) +HY A7 sy FEERL 10, 000m 750m3
3L 150, 000m3 AT
= 1 202, 500

- 13 - [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Etgll W A7 vy R REESE 10 750m3
, 000m3 24 50, 000m3 A1
= 1 150, 300
PRI (1CT) R ARk El] 100m3
= 1 113, 500
el R ARk El] 100m3
= 1 103, 500
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 200m3
= 1 41, 740
BT
m3 10 29, 445
B (L) R - 2. bmAi; 5m3
= 1 25, 855
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH; 5m3
= 1 3, 590
AR+ T (ICT)
m3 50 11, 355
BRI (BEER) % 1 (ICT) 50m3
= 1 11, 355
BT
m3 10 30, 043
B+ 2. 5mAT 5m3
= 1 26, 270
R+ 2. 5mLL 4. OmoAR 5m3
= 1 3,773
R T (ICT)
m3 160 52,432
R L (ICT) 160m3
= 1 52, 432

[ Lz TR R




NAWA

i

THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm #H TE (B ESM)
BT
(B AR5 1= T0)
m3 280 64, 717
NN 2. BmATi Tm3
= 1 32,613
NN 2.5mek I 273m3
= 1 32, 104
R FEIE T (CT)
= 1 373,921
RiEFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 420 763.5 320, 670
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 110 484.1 53, 251
Fe AL T
= 1 435, 444
i T
= 1 1, 269, 574
WA T
= 1 1,103, 803
AR FERF R A 3em FEAEFERFRAT T 1000m2L)_E
m2 240 4, 308 1,033, 920
ANLIES
(b5E)
m2 110 635. 3 69, 883
Bt ) -}
(5B EX )
= 1 111, 188
E=UEVZUREY L5 av) ) - R s 4 fe
m2 44 2,527 111, 188
Bt ) -}
QFPEXH)
= 1 50, 540

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
E=UEVZREY L5 av) ) - R 4 e
m2 20 2,527 50, 540
Bt )~}
BF P EXHK)
= 1 2,527
E=UEVZREY L5 av) ) - R 4 e
m2 1 2,527 2,527
Bt )~}
(U5 BhE X R)
= 1 1,516
E=UEVZUREY 15 av) )= R s 4 fe
m2 0.6 2,527 1,516
BEBE T
= 1 2,087, 131
E¥LT
= 1 187, 524
LT FT HERE T (&4 BAT)
= 1 1, 899, 607
) ek 2mPh E5mPLF 175
(151 ) k)
m3 31 53, 605 1,661, 755
JINRL R 0.8mLL E1.OmPL T 15
(25 1 ) k)
m3 3 79, 284 237, 852
-7y FE (BR) 1
= 1 7,378, 657
E¥LT
= 1 187, 524
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 379, 291
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 15 JEM 55cm @& 35cm
(175 5L0)
m 41 9,251 379, 291

- 16 -

[ Lz TR R




NN /2

i

£

THEXy « T - FER - 5 pso) LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
(157" nysFi)
= 1 1, 054, 659
av))=h (%) 77 vy F M 5% 35cm
m2 37 26,133 966, 921
NR3A - BEARY (Wef) FEf RC-40
m3 14 6, 267 87,738
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
(257" ny)Fi)
= 1 5,492, 310
av))=h (%) 77 vy M 5% 35cm
m2 176 26,133 4,599, 408
RSA - AR (ef) FEf RC-40
m3 46 6, 267 288, 282
s LRF Y LT 1804Hm2
= 1 604, 620
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
(15 R¥gas7)-h)
= 1 220, 929
BUGHT Kb )=} 15
m3 4 54, 907 219, 628
H HiAR TEE G B i =10
m2 0.4 3,253 1,301
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 43, 944
BUGFT /D 1kav)) -} 15
(1%=5/~ha k)
T 1 43, 944 43,944
Bkt 1
= 1 3, 599, 950
E¥LT
= 1 270, 068

- 17 -

[ Lz TR R




NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H E (GRS
18T
= 1 1,733, 944
7" VR A NURIRI T
(PU1-B300-H300)
m 19 8, 286 157, 434
7" VR A NURIRI T
(PU3-B300-H300)
m 101 8, 378 846, 178
7" VR A NURIRI T
(PU3-B300-H400)
m 66 10, 198 673, 068
25
(PC4-B300)
e 24 2, 386 57, 264
Akt vvd-y T
(L 2EKE)
= 1 216, 870
BT H R BUGHTH 195 IR E A0 1
T 3 40, 557 121, 671
VR T-25 500X 500/ I H & W& E
e 3 31,733 95, 199
Akt vvd-y T
(252K t)
= 1 222, 252
BT H R BUGHTH 195 Wi /E A0 1
T 3 42, 351 127, 053
VR T-25 500X 500/ I H & W& E
e 3 31,733 95, 199
Akt vvd-y T
(3 4EAKH)
= 1 73, 292
BT H R BUGHTH 195 IR imE A0 1
T 1 40, 557 40, 557
SRR 25 500X 500 gnAv¥
5 1 32, 735 32,735

- 18 -

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Akt vvE-y T
(42K E)
= 1 76, 879
BT HAE K BUGHTH 195 Wi /E A0 1
T 1 44, 144 44, 144
TR 500X 500 MgnAv¥
e 1 32,735 32,735
LHTHIKEE T
= 1 531, 693
1B RER AT
m 9 22,791 205, 119
VAN A T-25 BEWTA B300fH A & vhE
T
e 9 36, 286 326, 574
HEKT
(157N EK)
= 1 307, 435
/NEEHEK k)= JIS A 5372 300B
300 X 300 X 600
m 23 9,415 216, 545
E=UEVZIREY 15 av) ) - R s 4 fe
m2 15 4,912 73, 680
@m 2m2
= 1 17, 210
HEKT
(TH-1-1)
= 1 167,517
HEHEAK PMIfE 240mm & 240mm
m 9 10, 444 93, 996
E=UEVZUREY L5 av) ) - R s 4 fe
m2 9 6, 095 54, 855
TP 2m2
= 1 18, 666
- 19 - Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm & M| TE (B ESM)
B 1
= 1,879
[T EE 0 T
= 1,879
(B-1-1C SD345 D13
T 469. 9 1,879
HEE L
= 52, 756
RS B LT
= 28, 452
/) ) -MEIEBUE L MEAHNE SN HARUIE 1
m3 7,113 28, 452
TEHRALEE T
= 24, 304
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 3,593 14, 372
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 2, 483 9,932
G an
= 696, 138
RmE T
= 696, 138
B TR
= 114,771,018
I L
= 47,015, 534
MR
= 35, 432, 043

[ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
el E
= 1 33, 252, 750
AR T
= 1 20, 093, 045
T (FEE LY RETe)) S5
%
= 1 13, 159, 705
et By
= 1 1,105, 719
PR5FE B (ICT)
= 1 62, 195
VAT (ICT)
= 1 1,043, 524
BIGRssET (K30
= 1 1,073, 574
HIBGERE (FEH L)
= 1 11, 583, 491
Wi
= 1 161, 786, 552
B
= 1 46, 444, 145
LA
= 1 208, 230, 697
— R
= 1 30, 769, 303
TS
= 1 239, 000, 000
THEBLF Y %H
= 1 23, 900, 000

-21- [ Lz TR R




HoOflf =%

THEX Sy « TR - AR - B Bk FHIHAL K

il
op
Jeuis
=
5
&

2 (BEARM)

TH#EG

= 1 262, 900, 000

-22- [ Lz TR R




